

Оле-оле-оле-оле, ОРГХИМ, вперед!

25 января 2020 года наши ребята посетили париматч первенства по мини-футболу (футзалу), где встретились команда ОРГХИМ и команда Саратов-Волга.

Мы активно болели за нижегородский клуб ОРГХИМ, с которым знакомы давно. Футболисты приезжали к нам в гости на дружеский матч и постоянно приглашают нас на свои игры.

Спасибо за яркую игру и положительные эмоции!

8:2!!!

Наши ПОБЕДИЛИ!!! УРА!!!

Приятным сюрпризом стали подаренные футболки с логотипом клуба для всех наших воспитанников и, конечно же, фото с любимыми игроками.



Но, и на этом, сюрпризы не закончились, в конце матча к ребятам вышел губернатор Нижегородской области Глеб Никитин, который пожал руку всем нашим юным футболистам, пожелал спортивных успехов.



В завершение встречи, как обычно, традиционная фотография с командой и гостями!!!

